

Стипендии студентов вузов повышены до 1340 рублей. Согласно постановлению, подписанному премьером Дмитрием Медведевым, вырастут и стипендии аспирантов, размер которых, в зависимости от научного направления, составит от 2637 до 6330 рублей.

Человеку с метлой в Кронштадте легко

СПРАВЛЯЮТСЯ
ДАЖЕ
РУССКОЯЗЫЧНЫЕ
ДВОРНИКИ

Кронштадтские дворники уже больше трех месяцев говорят на русском языке — в порядке эксперимента в этом городе отняли метлы у трудовых мигрантов и передали «своим». Есть ли еще какая-то польза от такой «перестановки слагаемых», местные власти и жители обсуждали в конце минувшей недели.

КОГДА эксперимент по замене дворников только начинался, глава администрации Кронштадтского района Терентий Мещеряков пояснял: дело тут вовсе не в качестве уборки. На «поставке» гастарбайтеров наживаются недобросовестные предприниматели, для которых это доходный бизнес. «Но в этом случае мигранты обречены на жизнь в нечеловеческих условиях, в расселенных домах или «резинových» квартирах. Это невозможно в современном Кронштадте», — подчеркивал Терентий Мещеряков в своем выступлении в эфире «Эха Москвы».

Многие сомневались, что из этого выйдет что-то путное. Горожане давно заметили: дворники-гастарбайтеры убирают лучше и быстрее, чем русскоязычные. Чтобы мотивировать соотечественников к работе, которой во всех районах Петербурга уже несколько лет по большей части занимаются мигранты, в помощь дворникам начали закупать современную уборочную технику — небольшие тракторы и уличные пылесосы. Пообещали повысить зарплату и помочь с жильем — отремонтировать аварийные дома и предоставить в них служебные квартиры. Неизвестно, какие из этих мер уже приняты, но кронштадтские власти уже признали свой эксперимент успешным.

— Наше мнение разделяют 63% жителей Кронштадта, — сообщил «ВП» пресс-секретарь администрации района Кирилл Смирнов.



Труд дворника не заменит никакая техника.

По его словам, русскоязычные дворники работают хорошо — ни в администрацию города, ни в управляющие компании жалоб на качество уборки не поступало, да и на улицах чисто.

— Но это неудивительно, Кронштадт всегда был очень чистым городом. У нас такая культура сложилась, просто не принято оставлять после себя грязь и бросать мусор мимо урн, — поделился с «Вечёркой» местный житель Дмитрий Н. — Так что мы вообще никакой разницы от замены дворников не заметили. Им тут у нас легко живется: и раньше был порядок в городе, и сейчас порядок.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Кому положена помощь от государства?

- Почему стала дифференцированной оплата социального такси?
- Кто может претендовать на социальное такси, на услуги сиделки?
- Куда можно обратиться людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации?
- Как получить ортопедические изделия?
- Можно ли получить материальную помощь на приобретение лекарств?

На эти и другие вопросы, касающиеся социального обеспечения, вам ответит Александр Николаевич РЖАНЕНКОВ (на фото), председатель комитета по социальной политике правительства Санкт-Петербурга.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Ждем ваших звонков в четверг,
17 ОКТЯБРЯ, с 14 до 15 часов
по телефону 334-35-64

АКЦИЯ

В БалтИнфо ждут доноров

16 ОКТЯБРЯ НА УЛИЦЕ МИРА
БУДЕТ РАБОТАТЬ МОБИЛЬНАЯ СТАНЦИЯ
ПО СДАЧЕ КРОВИ

БАЛТИНФО вновь на один день станет мобильным пунктом сдачи крови. 16 октября с 10 до 12 часов на улице Мира, 34А, ждут добровольцев, желающих помочь больным людям.

Требования к потенциальным донорам: наличие прописки не менее 6 месяцев в Петербурге, вес более 50 кг, возраст от 18 лет. В день забора крови допустим легкий завтрак. Непосредственно перед донацией сдающим будут обеспечены сладкий чай и печенье. Организаторы просят желающих сдать кровь регистрироваться заранее. Эта процедура занимает ровно минуту, если отправить заявку по адресу: ms@baltinfo.ru или на сайт gda.timepad.ru.

Телефон горячей линии для доноров: (812) 938-91-58.
Узнать, где еще можно сдать кровь 16 октября: <http://goo.gl/IFej39>



Иннокентий ВНЕШНИЙ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Встречаем зимнюю погоду

В НОЧЬ СО СРЕДЫ НА ЧЕТВЕРГ В ПЕТЕРБУРГЕ
ОЖИДАЕТСЯ ПЕРВЫЙ СНЕГ

В ПАСМУРНОЙ обстановке и с небольшими дождями пройдут первые три дня этой недели, облачность будет скрашиваться разве что температурой от плюс 5 до плюс 9 градусов. Все закончится в ночь со среды на четверг, когда температура опустится до плюс 1, а над городом пройдет первый снег.

Далее столбики термометров «замерзнут» на отметке 2 градуса выше нуля и в дневное время. Если на субботу метеорологи предсказывают небольшой дождь, то на воскресенье они представляют уже такую картину: ночью пасмурно при одном градусе тепла и небольшом снеге, днем пасмурно и снег при нулевой отметке.

Гидрометцентр РФ объясняет эти малоприятные сюрпризы влиянием атлантического циклона над Баренцевым морем. Для ряда местностей Северо-Запада синоптики прогнозируют установление временного снежного покрова уже 14 — 15 октября.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Золотая осень закончилась.
Наступает время первого снега.



Фото Натальи ЧАЙКИ